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ДЕЯКІ ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ЗУПИНЕННЯ ДОСУДОВОГО 
РОЗСЛІДУВАННЯ 

 

Іноді на стадії досудового розслідування при розслідуванні кримінальних 

правопорушень можуть виникати об’єктивні обставини, які перешкоджають 
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закінчити досудове розслідування у встановлені законом строки та відповідно до 

процесуальної форми.Такі об’єктивні обставини як правило пов’язані з 

поведінкою підозрюваного та можуть бути результатом його умисних дій або ж 

настати неусвідомлено, поза його волею. 

Перш ніж перейти до дослідження проблемних аспектів зупинення 

досудового розслідування, вважаємо за необхідне розкрити взагалі поняття 

«зупинення досудового розслідування». 

У юридичній енциклопедії поняття «зупинення досудового розслідування 

кримінального провадження» визначено як підтверджена процесуальним 

рішенням тимчасова перерва у виконанні процесуальних дій на досудових 

стадіях та розгляду кримінального провадження у суді по суті, зумовлена 

об’єктивними причинами, що перешкоджають подальшому виконанню 

процесуальних дій і прийняттю процесуальних рішень. За загальним правилом 

наведене вище зупинення має місце доти, доки наявні обставини, що були 

підставою для цього зупинення[1]. 

На думку А. Я. Дубинського, зупинення досудового розслідування є 

тимчасовою перервою у провадженні, яка спричинена настанням передбачених 

законом обставин, через які неможливо продовжити ефективне розслідування 

надалі[2]. 

На сьогоднішній день термін «зупинення досудового розслідування» 

законодавчо не визначений та не закріплений. 

У ч. 1 ст. 280 Кримінального процесуального кодексу України 

зазначаються підстави, через наявність хоча б однієї з яких досудове 

розслідування можу бути зупинене, до яких відносяться: 

1. Тяжка хвороба підозрюваного, яка підтверджена відповідним медичним 

висновком та є перешкодою для його участі у кримінальному провадженні; 

2. Підозрюваного було оголошено в розшук; 
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3. Відмова слідчого судді у задоволенні клопотання про здійснення 

спеціального досудового розслідування; 

4. Необхідно виконати процесуальні дії в межах міжнародного 

співробітництва[3]. 

В дослідженні хотілося б детальніше розглянути одну із підстав зупинення 

досудового розслідування, передбаченої п. 1 ч. 1 ст. 280 КПК України. Тобто, 

виходячи з положень означеної підстави законодавцем визначено дві умови 

щодо хвороби, за яких наявна підстава для прийняття рішення про зупинення 

досудового розслідування: по-перше, хвороба має бути тяжкою; по-друге, вона 

має перешкоджати підозрюваному брати участь у кримінальному провадженні. 

Разом з тим, розглядаючи ці умови, законодавцем не надано роз’яснення, 

що є важливим під час вирішення питання щодо зупинення досудового 

розслідування за цією підставою – тяжкість хвороби чи неможливість 

підозрюваному брати участь у кримінальному провадженні. А тому, брак 

належного роз’яснення цих двох складових може призвести не лише до 

розбіжностей під час їх тлумачення, а й суперечності в разі обґрунтування 

прийняття процесуального рішення щодо зупинення досудового розслідування. 

Також законодавець у чинному КПК України не деталізує, за якою – 

психічною чи соматичною – хворобою має бути зупинено досудове 

розслідування.  

У цьому контексті І. Я. Фойницький цілком слушно зауважив, що тяжка 

хвороба, на підставі якої можливо зупинити слідство, може бути хворобою як 

фізичною, так і психічною[4]. 

Однак, в чинному КПК України наразі не вирішено такі питання: яку 

хворобу можна вважати тяжкою; як і хто має визначати, що за наявності цієї 

хвороби не можливо проводити процесуальні дії за участю підозрюваного; який 

документ необхідно вважати медичним висновком, хто і коли його має надавати. 
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